

新民洲：

“智能农机+智慧农业”助力农业高质量发展

徐莹 陶宝强 栾继业

进入7月,我市新民洲的夏收夏种工作也已顺利收官。如今有着秸秆还田机、耩耙机、植保无人机等百余台套各类智能农机的助战,三夏大忙变得有序高效,而通过推行“智能农机+智慧农业”新模式,新民洲正用科技助力农业高质量发展,使农业提质增效、农民增收增产走进现实。

据了解,今年有近30台收割机、24台大型拖拉机、24台秸秆粉碎还田机、18台播种机等各类农机在新民洲为农服务。24组粮食烘干设备,每天可烘干粮食290吨,确保了近万亩小麦颗粒归仓,这些都为夏收夏种工作提供了有力保障。

“相比往年,因为‘智能农机+智慧农业’新模式的推行,小麦最高亩产达到了1100斤,产

量大提升。”新民洲管委会农业水利部主任王影华说,“今年夏种玉米1600亩,大豆200亩,水稻5700亩,并牵头推广100亩玉米大豆带状复合种植新模式。因为采用了智慧作业新模式,无论是农作物的播种速度还是质效,都有了较大程度的提高。”

“智能农机+智慧农业”新模式的推行,离不开强有力的政策支持。农机购置补贴、耕地地力保护补贴、稻谷生产环节补贴、种粮农民一次性补贴、秸秆还田补贴等一系列支农惠农政策的出台,大大激发了农民的种粮积极性,为农业经济稳定增长提供了保证。为确保农机购置补贴资金及时发放到位,京口区财政局会同区农业农村局现场开展农机购置补贴机具核验工作,在全面核查、确保资金安全的基础上,第一时间对首批19台农机购置补贴机

具补贴金额40.08万元,补贴率达32%。

“智能农机+智慧农业”新模式的推行,还离不开农民对新知识的学习和运用。为助力农民夏收夏种工作,园区农业部门根据农时,通过广播、张贴横幅等方式,及时将适期防治、药剂使用等各项农业生产信息传递给种植户,同时组织农技人员深入田间地头,现场指导农户根据小麦生育进程及时施肥、进行小麦赤霉病防治……

园区还及时宣传秸秆的综合利用措施,提高群众环保意识;发挥社会组织作用,开展专业化统防统治,推广使用自走式喷杆喷雾机、植保无人机等高效精准药械,提高防治效果,多措并举,共同促成了夏收夏种工作圆满完成。



7月3日,镇江高专艺术设计学院志愿者小分队走进苏派非遗装裱传承人于阿善老师的工作室,学习托心、裁活、镶嵌、覆活、研光、配杆、上杆等装裱技艺,感受中国传统文化技艺的非凡魅力。

罗絮 唐丹 王呈 摄影报道

用书法架起汉藏友谊的桥梁 我市教学资源免费“输入”西藏小学

本报讯(记者 景泊 通讯员 朱思丞)7月1日,市政协委员、镇江兰亭书法艺术教育中心校长陈云石收到了一份特殊的礼物——一条来自雪域高原的哈达,这是4000公里外藏区老师和孩子们送来的祝福和谢意。

献哈达是藏族人民普遍的一种礼节。赠送陈云石哈达的是拉萨市堆龙德庆区德庆中心小学校长平措。“‘双减’政策落地后,学校对艺术类教学需求很大,但由于师资力量较为薄弱,这方面教学一直是我们的短板。陈校长通过网课的形式,让西藏的孩子们享受到内地优质的书法教育资源,我们深表感谢。”平措表示,因为有了内地优质艺术教学资源的“输入”,孩子们才有机会接触、学习书法这门传统艺术。

陈云石长期从事书法教学,积累了丰富的经验,他向所在专委会——市政协文化文史委谈了想法,希望借助政协力量实现自己的愿望。了解情况后,市政协文化文史委联系了长期援助藏区儿童的全国民族团结进步模范个人、市公安局民警张苏,搭建了兰亭书法艺术教育中心与西藏藏区学校联系,同时借助江苏科技大学“西藏儿童成长陪伴

计划”“云课堂”平台,通过网络教学形式,把内地优质艺术教学资源免费提供给西藏儿童,实现共享共惠。

“前几年就想做个公益活动,把我们好的书法资源提供给偏远地区的孩子。这次市政协帮助我实现了这一夙愿,也让我切实感受到一名政协委员的责任与价值。”在第一堂书法课结束后,陈云石感慨地说。

与此同时,张苏带着600个崭新的书包和陈云石书写的“汉藏一家亲”字画来到拉萨,作为儿童节礼物赠送给堆龙德庆中心小学。如今这幅字画已被挂在了拉萨市堆龙德庆中心小学校园内,成为汉藏友谊的见证。

“送艺术文化公益活动,送到了西藏儿童的心坎上。”张苏介绍,2018年,他联系江苏科技大学启动“西藏儿童成长陪伴计划”,招募大学生志愿者与西藏儿童结成“一对一”帮扶对子,采取远程家教方式帮助西藏儿童解决学习困惑和成长烦恼,很多西藏儿童表示对中华优秀传统文化很感兴趣。今年暑假,江苏科技大学“西藏儿童成长陪伴计划”也增添了传统文化方面的教学内容,同时安排大学生赴西藏线下支教。

我市首家驻人民法庭 “人大代表联络工作室”揭牌

本报讯(吴安娜 翟进)为深入开展“服务乡村振兴‘法庭行’”活动,7月1日上午,镇江市首家驻人民法庭“人大代表联络工作室”在丹徒法院辛丰法庭揭牌。

据介绍,“法官+人大代表”

的模式,可将人大代表联系群众、监督推动的职责与人民法庭多元解纷、信访调处、公正司法等功能对接融通,促进双赢、多赢、共赢的司法效果,让群众感受到法治的温度和力量。

京江路路边围墙已修复

本报讯(记者 景泊)本报6月15日报道了京江路路边的一处围墙坍塌近一年,至今无人问津,剩余部分还存在安全隐患,危及过往行人的安全。7月4日,记者从市城市绿化工程养护处获悉,这段围墙已经完全修复。

当天上午,记者在现场看到,原来已经破损不堪的近20米的围墙已经完全修补好了,墙面也被简单粉刷过。“接到投诉以后,我们迅速赶往现场勘察,6月17日就修补好了。”市城市绿化工程养护处相关工作人员告诉记者,这一段围墙里面的空地是用来养护树苗的。

“围墙为何出现如此大的破洞,我们也不清楚。”该工作人员

表示,他们刚刚接管这个地块,围墙的确存在老旧的情况,但是这些大洞肯定是人为破坏造成的。“周边有些居民看到围墙破了以后,就偷偷倾倒垃圾。”

记者了解到,相关部门会加强对此处围墙的监管和维护。



停电检修信息

7月6日
停电时间 09:00-11:00
停电线路 10kV 西湖1S14线黄序小区支线03号杆“-”侧以下(带电配合,停1S1433开关)
停电范围 黄序小区1号电房1号变、黄序小区1号电房2号变、黄序小区1号电房2号变、黄序小区2号电房2号变
停电时间 7:00-10:30
停电线路 10kV 天桥线11335

开关以下
停电范围 钢圈厂片区一、钢圈厂片区二、钢圈厂片区三、岗子下南二、镇江昱元置业有限公司、金环花园二期、丁卯王魏铁路西、中国移动江苏有限公司镇江分公司、南京铁路分局镇江工务段
停电时间 7:30-11:00
停电线路 10kV 丹徒673线路路灯管理处支线06号杆以下(带电配合,停镇江市路灯管理处)
停电范围 镇江市路灯管理处
停电时间 7:00-10:30

停电线路 10kV 三茅宫线17631开关以下、至臻美源开关站176开关
停电范围 镇江天宇物业管理有限公司、江南茗苑
停电时间 7:00-12:30
停电线路 城中变10kV 滨河290线至29031开关、至29001开关、至29061开关、至朴园2号开关站290开关、至红星桃花源开关站290开关;10kV 桃花源线1N1742开关以下
停电范围 290线:无 1N17线:无

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注
分类信息 小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256
家电维修 ●镇江市家电维修专家,电视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备 18905282938
婚姻中介 ●天赐老中青婚介成立26年:女
95年1米65公务员;女91年硕士事业管理;男93年本科1米82集团副总;女93年
出租信息 ●招租:火车站北
1米64硕士医生 13337758393
广场3-6楼938㎡、中山东路423号邮政大厦商铺213㎡,电话15358595655程

福彩中奖号码
福彩“东方6+1”(第22075期)
中奖号码:0 5 1 5 2 0+鼠
福彩“3D游戏”(第22175期)
中奖号码:7 3 7
福彩“七乐彩”(第22075期)
中奖号码:1 4 18 22 24 27 30+14
福彩“15选5”(第22175期)
中奖号码:1 3 10 11 15

体彩中奖号码
体彩“大乐透”(第22075期)
中奖号码:4 12 13 17 18+7 9
体彩“排列3”(第22175期)
中奖号码:1 5 1
体彩“排列5”(第22175期)
中奖号码:1 5 1 8 9